



范某为获取彭某 1 的口供, 默许林某等人采取打耳光的方式, 对彭某 1 面部进行殴打, 林某还持皮带对彭某 1 胳膊等处进行抽打。因彭某 1 仍然拒绝交待盗窃的犯罪事实, 范某、林某等人用手铐将彭某 1 吊在审讯室的护栏上, 采取用手铐和脚链抬彭某 1 身体的方式, 将彭某 1 悬挂在半空, 逼迫彭某 1 供述盗窃事实。

灌水、扇耳光、抽皮带、悬空吊……这些审讯场景, 就真实地发生在我们身边

湖北一民警和辅警刑讯逼供被判一缓一



自动投案后未如实供述自己的罪行, 不具有自首量刑情节, 建议对被告人范某判处有期徒刑一年, 对被告人林某判处有期徒刑一年, 缓刑一年。

仙桃市人民法院受理后, 于 2019 年 12 月 19 日作出判决。宣判后, 被告人范某提出上诉, 仙桃市人民检察院提出抗诉, 湖北省汉江中级人民法院刑事裁定, 认为犯罪事实不清楚, 撤销仙桃是人民法院一审判决, 发回仙桃市人民法院重新审判。

经仙桃市人民法院再审查明, 被告人林某于 2019 年 1 月 29 日自动投案, 并如实供述了自己的罪行。被告人范某于 2019 年 2 月 19 日自动投案。还查明, 2019 年 9 月 11 日, 被告人范某近亲属赔偿被害人彭某 15 万元, 并取得被害人谅解。

仙桃市人民法院认为, 被告人范某身为司法工作人员, 在审讯犯罪嫌疑人时施用肉刑, 其行刑已构成刑讯逼供罪。被告人林某在协助司法工作人员从事审讯工作中, 对犯罪嫌疑人施用肉刑并致人轻伤, 系共同犯罪, 其行为已构成刑讯逼供罪。公诉机关指控的罪名成立。鉴于被告人范某具有坦白、赔偿被害人损失并取得谅解的情节, 可从轻处罚。被告人林某自动投案, 认罪认罚, 可从轻处罚。遂于 2020 年 11 月 24 日作出判决, 判决被告人范某犯刑讯逼供罪, 判处有期徒刑一年, 缓刑一年; 被告人林某犯刑讯逼供罪, 判处有期徒刑一年, 缓刑一年。

该刑讯逼供事件经网络披露后, 有网友质疑: “如此恶劣行为, 不应该按照故意伤害罪处理吗?” “判得太轻了, 要是老百姓对警察有这样的伤害, 能否也能判一缓一?” 不过, 也有网友表示, 能这样还原事实真相已经很不错了。

华夏新闻 - 华夏早报讯 (灯塔新闻首席记者 吴鸣) 灌水、扇耳光、抽皮带、悬空吊……这些在影视剧才能见到的审讯场景, 就真实地发生在我们身边。近日, 网上流传的一份刑事判决书显示, 湖北省潜江市公安局张金派出所原民警范某和辅警林某, 就是因为动用这些“非常”手段刑讯逼供而获刑的。此后, 范某和林某因刑讯逼供罪各被判处有期徒刑一年, 缓刑一年。

华夏早报一灯塔新闻查阅中国裁判文书网, 找到了当时两人的判决书。

据仙桃市人民法院 (2020) 鄂 9004 刑初 418 号刑事判决书描述, 范某是湖北省钟祥市人, 1983 年出生, 林某 1990 年出生, 是湖北潜江人。公诉机关指控称, 2018 年 9 月

20 日晚 9 时许, 潜江市公安局张金派出所民警范某带领该所民警在潜江市金绅宾馆将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人彭某 1 抓获, 并随即将彭某 1 押回张金派出所, 该所指定范某主办彭某 1 涉嫌盗窃罪一案, 并由范某带人对彭某 1 开展审讯工作。

次日凌晨 1 时许, 范某安排该所辅警被告人林某等人参与审讯, 在审讯过程中, 因彭某 1 拒不承认盗窃的犯罪事实, 范某为获取彭某 1 的口供, 默许林某等人采取打耳光的方式, 对彭某 1 面部进行殴打, 林某还持皮带对彭某 1 胳膊等处进行抽打。因彭某 1 仍然拒绝交待盗窃的犯罪事实, 范某、林某等人用手铐将彭某 1 吊在审讯室的护栏上, 采取用手铐和脚链抬彭某 1 身体的方式, 将彭某 1 悬挂在半空, 逼迫

彭某 1 供述盗窃事实。

2018 年 9 月 21 日至 22 日间, 林某等人继续采用打耳光、皮带抽打、灌水等方式对彭某 1 逼供, 造成彭某 1 大小便失禁, 体表多处软组织损伤。经湖北崇新司法鉴定中心认定, 彭某 1 所受损伤程度为轻伤二级。

被告人范某、林某分别于 2019 年 2 月 19 日、2019 年 1 月 29 日主动向湖北省人民检察院汉江分院投案。

公诉机关认为, 被告人林某、范某身为司法工作人员, 对犯罪嫌疑人实行刑讯逼供, 其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百四十七条, 犯罪事实清楚, 证据确实、充分, 应当以刑讯逼供罪追究被告人林某、范某的刑事责任。鉴于被告人范某

同心协力铸栋梁家校共育促成长

华夏新闻 - 华夏早报讯 (记者 王祥刚 通讯员 肖超娣 刘海燕) 家校齐心, 共育花开。为帮助学生尽快适应初中生活, 加强家校联系, 创造良好学习环境, 共促学生成长, 更好地了解自己的孩子在校学习情况, 真正达到家校携手共同培养孩子的学习目标。近日, 湖南省邵阳市城步县三中 (原西岩镇初级中学) 分年级召开全校学生家长会。

此次家长会由学校党支部书记张志勇主持, 学校校长罗中华出席并发表讲话。会上, 罗中华介绍了该校的基本情况, 并针对家长思

想的误区进行一一讲解, 并提出相关建议和意见, 希望家长继续加强与学校的沟通、加强与子女的沟通, 为共同教育好孩子而努力。

伴随着时光的脚步, 承载着勤奋耕耘的喜悦。此次家长会上对 2020 年下学期全县统考中成绩优秀同学进行了表彰。

此次家长会各位班主任都高度重视、精心准备, 认真分析、寻找妙招、制作课件, 27 位班主任对本班学生半学期以来的在校表现与家长进行了沟通和交流, 分别同家长交流了学生上半学期的学习现状,

对目前学生存在的问题进行了认真分析, 与家长共同探讨了解决问题的方法, 努力让家长会成为凝聚教育力量的坚强后盾; 成为孩子教育的加油站、充电宝。

通过几个小时的沟通会秩序井然、气氛和谐热烈中画上了一个圆满的句号。家长们纷纷表示, 希望这样的家长会能多开几次, 既能指导家长如何配合学校对孩子进行教育管理, 增进家长与老师之间的理解、信任, 也能让家长更加明确自己作为孩子监护人的责任, 达到家校共育的目的。

《湖南民俗摄影报》征集稿件和摄影作品

经湖南省民俗摄影协会主席团决议, 决定出版《湖南民俗摄影报》, 出版形式为电子版, 暂定每期 4 个版面, 请广大会员积极投稿, 按照版面设置和要求及时提供稿件或摄影作品, 并希望各地负责人有计划的组织稿件投稿。

第一期报纸截稿日期为 2021 年 4 月 15 日, 投稿邮箱: 28111172@qq.com。

咨询电话: 13739065498 (江单老师)